

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA

- 13111** *Corrección de errores al Anuncio de la Secretaría General de la Consejería de Sanidad y Políticas Sociales, por el que se hace pública la formalización del contrato Suministro de carne fresca para los centros adscritos al SEPAD y a la Dir. Gral. de Políticas Sociales, Infancia y Familia.*

En relación con el Anuncio de formalización del contrato Suministro de carne fresca para los centros adscritos al SEPAD y a la Dir. Gral. de Políticas Sociales, Infancia y Familia, publicado en el BOE n.º 45, de 20 de febrero de 2018, y advertido error en el apartado 6, Formalización del contrato, apartado d),

Donde dice: Importe neto: Lote 2: 121.198,78.

Debe decir: Importe neto: Lote 2: 121.198,75.

Mérida, 26 de febrero de 2018.- La Dirección-Gerencia del Servicio Extremeño de Promoción de la Autonomía y Atención a la Dependencia (SEPAD), P.D., la Secretaria General de la Consejería de Sanidad y Políticas Sociales (Resolución de 11 de febrero de 2016, Diario Oficial de Extremadura n.º 38, de 25 de febrero de 2016), Aurora Venegas Marín.

ID: A180014419-1